

Zmluva o spolupráci

uzavretá podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „zmluva“)

medzi

Obchodné meno: **Západoslovenská distribučná, a.s.**
Sídlo: Čulenova 6, 816 47 Bratislava
Zastúpený: Ing. Tomáš Turek, predseda predstavenstva
Ing. Miroslav Otočka, člen predstavenstva
Osoba oprávnená k podpisu Zmluvy: Ing. Ján Šimlašík, vedúci správy zariadení VVN
Ing. Mária Nováková, vedúci environmentu
IČO: 36 361 518
Kontaktná osoba: Ing. Lukáš Skurka, funkcia, tel. +421915 718 355
e-mail : lukas.skurka@zsdis.sk
Ing. Zuzana Lančaričová, tel.: +421917 161 820,
e-mail: zuzana.lancaricova@zsdis.sk
Peter Hladík, tel. +421918 718 243,
e-mail: peter.hladik@zsdis.sk

(ďalej len „spoločnosť ZSD“)

a

Názov: **Mestské lesy v Bratislave**
Sídlo: Cesta Mládeže 4
Zastúpený: Ing. Marek Páva, Poverený riadením príspevkovej organizácie
IČO: 30808901
Kontaktná osoba: Ing. Richard Pokorný, tel. +421 905 417 851
e-mail: richard.pokorn@mlba.sk

(ďalej len „partner“)

(partner ďalej spolu aj ako „partner“; spoločnosť ZSD a partner ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

Článok 1 Úvodné ustanovenia

1. Spoločnosť ZSD je držiteľom povolenia na podnikanie v elektroenergetike v rozsahu distribúcia elektriny vydaného rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví Slovenskej republiky, ktorý zabezpečuje prevádzkovanie distribučnej sústavy na vymedzenom území, ktoré tvorí Bratislavský kraj, Trnavský kraj, Nitriansky kraj a časť Trenčianskeho kraja (ďalej len „**distribučná sústava**“).
2. Spoločnosť ZSD je povinná zabezpečiť spoľahlivé a bezpečné prevádzkovanie svojej distribučnej sústavy. Na ochranu elektrických vedení a elektroenergetických zariadení distribučnej sústavy, na zabezpečenie ich spoľahlivej a plynulej prevádzky a na zabezpečenie ochrany života a zdravia osôb a majetku sú podľa § 43 zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „**zákon o energetike**“) zriadené ochranné pásma. V zmysle zákona o energetike je v ochrannom pásme vonkajšieho nadzemného elektrického vedenia a pod elektrickým vedením zakázané zriaďovať stavby, konštrukcie a skládky, vysádzať a pestovať trvalé porasty s výškou presahujúcou 3 m, vysádzať a pestovať trvalé porasty s výškou presahujúcou 3 m vo vzdialenosti do 2 m od krajného vodiča vzdušného vedenia s jednoduchou izoláciou, uskladňovať ľahko horľavé alebo výbušné látky, vykonávať činnosti ohrozujúce bezpečnosť osôb a majetku a vykonávať činnosti ohrozujúce elektrické vedenie a bezpečnosť a spoľahlivosť prevádzky sústavy. Vysádzať a pestovať trvalé porasty s výškou presahujúcou 3 m vo vzdialenosti presahujúcej 5 m od krajného vodiča vzdušného vedenia možno len vtedy, ak je zabezpečené, že tieto porasty pri páde nemôžu poškodiť vodiče vzdušného vedenia. Ochranné pásmo vonkajšieho nadzemného elektrického vedenia je vymedzené zvislými rovinami po oboch stranách vedenia vo vodorovnej vzdialenosti meranej kolmo na vedenie od krajného vodiča. Vzdialenosť oboch rovín od krajných vodičov je pri napätí od 35 kV do 110 kV vrátane 15 m.
3. Spoločnosť ZSD je prevádzkovateľom elektrického vedenia VVN 8717/8208 p.b.č. 28-29 (ďalej len „**elektrické vedenie**“), ktoré tvorí súčasť distribučnej sústavy. Partner má záujem umiestniť v ochrannom pásme elektrického vedenia objekt zámeru – Psí Park Kamzík (ďalej len „**objekt zámeru**“). Ochranné pásmo a umiestnenie objektu zámeru je zobrazené v situačnom nákrese, ktorý tvorí prílohu č. 1 tejto zmluvy.
4. Pozemok, na ktorom sa nachádza ochranné pásmo a objekt zámeru je v správe partnera na základe zmluvy o nájme pozemkov č. 088310700700, vlastníkom pozemku na parcele 19235/1 je Hlavné mesto SR Bratislava, Primaciálne námestie 1, 814 99 Bratislava, IČO: 603481

Článok 2 Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je umožnenie realizácie objektu zámeru a stanovenie podmienok spolupráce spoločnosti ZSD a partnera pri prevádzkovaní objektu zámeru a vstupe partnera do ochranného pásma.

Článok 3 Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Spoločnosť ZSD na požiadanie partnera umožní realizáciu objektu zámeru v ochrannom pásme vedení VVN a VN na vlastné náklady a na vlastné riziko za podmienok stanovených v tejto zmluve.
2. Partner je oprávnený vstupovať alebo prevádzkovať objekt zámeru na vymedzenom území podľa tejto zmluvy len s predchádzajúcim súhlasom spoločnosti ZSD a za podmienok stanovených v tejto zmluve. Partner berie na vedomie, že spoločnosť ZSD nezodpovedá za prípadnú škodu, ktorá vznikne Partnerovi riadnou prevádzkou distribučnej sústavy a elektrického vedenia, v ktorého ochrannom pásme je zriadený objekt zámeru.
3. Partner nie je oprávnený poveriť vykonaním činností, ktoré súvisia s predmetom tejto zmluvy, tretiu osobu. Za poverenie tretej osoby sa nepovažuje použitie vlastných pracovníkov partnera.
4. Pri vykonávaní činností podľa tejto zmluvy je partner povinný postupovať tak, aby nespôsobil škodu na cudzom majetku a neohrozil prevádzku distribučnej sústavy. V prípade, že partner zistí poškodenie zariadení distribučnej sústavy alebo ohrozenie prevádzky distribučnej sústavy, je povinný tieto skutočnosti bezodkladne oznámiť spoločnosti ZSD.
5. Každá zmluvná strana zodpovedá za dodržiavanie bezpečnostných predpisov svojimi pracovníkmi a pracovníkmi svojich dodávateľov.
6. Partner si je vedomý, že pri činnostiach na zariadeniach distribučnej sústavy a v ich okolí hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom. Akékoľvek práce na zariadeniach distribučnej sústavy sú prácou v blízkosti elektrickej inštalácie pod napätím v zmysle Slovenskej technickej normy 34 3100 Bezpečnostné požiadavky na obsluhu a prácu na elektrických inštaláciách (ďalej len „STN 34 3100“) a partner je povinný pri nich dodržiavať platné pravidlá pre zabezpečenie bezpečnosti a ochrany osôb a zdravia pri práci. Partner sa zaväzuje všetky práce potrebné k splneniu záväzkov podľa tejto zmluvy vykonávať prostredníctvom osôb, ktoré boli riadne oboznámené s pravidlami bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ochrany pred požiarimi v podmienkach spoločnosti ZSD a oprávnených podľa zákona č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene niektorých zákonov (ďalej len „zákon o BOZP“) a vyhlášky č. 508/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia (ďalej len „vyhláška 508/2009“). Partner sa zaväzuje dodržiavať Podmienky

zabezpečenia výkonu prác pre oprávneného žiadateľa, ktoré tvoria prílohu č. 2 tejto zmluvy (ďalej len „**Podmienky BOZP a ŽP**“).

7. Partner sa zaväzuje dodržiavať platné pravidlá pre zabezpečenie bezpečnosti a ochrany osôb a zdravia pri zriaďovacích a najmä pri udržiavacích prácach. Partner berie na vedomie, že spoločnosť ZSD udeľí súhlas na vstup pre výkon týchto prác len v sprievode a za dozoru pracovníka oprávneného podľa zákona o BOZP a vyhlášky č. 508/2009.
8. Zmluvné strany sa zaväzujú poskytnúť si vzájomne maximálnu možnú súčinnosť pri plnení tejto zmluvy.
9. Prevádzka zrealizovaného objektu zámeru sa uskutočňuje bez obmedzenia alebo prerušenia distribúcie elektriny. Partner je povinný dodržiavať minimálne vzdialenosti od živých častí elektrických vedení a elektroenergetických zariadení v zmysle STN 34 3100.
10. Spoločnosť ZSD má právo umiestniť na objekte zámeru alebo v jeho blízkosti informačnú tabuľu s pravidlami na ochranu života, zdravia a majetku, ktorej vzor tvorí prílohu č. 3 tejto zmluvy, a počas prevádzky zrealizovaného objektu zámeru vykonávať dohľad nad dodržiavaním týchto pravidiel. Podľa tejto zmluvy môže uchovávať záznamy a fotodokumentáciu z miesta zrealizovaného objektu zámeru a na požiadanie ju poskytnúť partnerovi.
11. Partner je povinný kontrolovať dodržiavanie bezpečnostných pravidiel uvedených na informačnej tabuľi priebežne a vždy pri vstupe do priestoru zrealizovaného objektu zámeru.
12. Potrebu opravy alebo údržby v priestore zrealizovaného objektu zámeru je partner povinný vopred oznámiť spoločnosť ZSD.
13. Všetky práce v blízkosti elektrického vedenia a v jeho ochrannom pásme sa vykonávajú v režime „B“ príkazu vystaveného podľa STN 34 3100. Elektrické vedenia a elektroenergetické zariadenia pod napätím obsluhujú, pracovisko zaisťujú a „B“ príkaz vystavujú len pracovníci spoločnosti ZSD podľa vzoru a postupom v zmysle internej podnikovej normy. Partner je povinný za služby spoločnosti ZSD spočívajúce v dozore, zaisťovaní, odísťovaní pracoviska a službu manipulácie v blízkosti energetických zariadení, v ich ochrannom pásme zaplatiť cenu podľa platného Cenníka služieb distribúcie, ktorý je zverejnený na webovom sídle spoločnosti ZSD.
14. Spoločnosť ZSD je povinná postupovať tak, aby nespôsobila škodu na objekte zámeru umiestneného v ochrannom pásme elektrického vedenia a je povinná oznámiť ich poškodenie alebo ohrozenie, a to bez zbytočného odkladu po tom, ako sa o takýchto skutočnostiach dozvie. Ak v dôsledku potreby zabezpečenia bezpečnej a spoľahlivej prevádzky distribučnej sústavy a plnenia ďalších povinností spoločnosti ZSD ako prevádzkovateľa distribučnej sústavy vznikne na objekte zámeru škoda, partner si v žiadnom prípade nebude takúto škodu uplatňovať voči spoločnosti ZSD resp. u jej právneho nástupcu. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade porušenia tejto povinnosti je partner povinný zaplatiť spoločnosti ZSD zmluvnú pokutu rovnajúcu sa výške škody uplatňovanej zo strany partnera voči spoločnosti ZSD. V prípade, ak by vznikla akákoľvek škoda spoločnosti ZSD v dôsledku uskutočnenia alebo užívania objektu zámeru treťou stranou, je partner, ktorý škodu spôsobil alebo objekt zámeru prevádzkoval alebo umiestnil, povinný túto škodu spoločnosti ZSD nahradiť.

15. Partner je povinný užívať objekt zámeru tak, aby nebol spoločnosti ZSD znemožnený alebo sťažený prístup a prístup k elektrickému vedeniu a zariadeniam distribučnej sústavy a to peši motorovými a nemotorovými dopravnými prostriedkami, strojmi a mechanizmami.
16. V prípade potreby prác na elektrických vedeniach alebo zariadeniach distribučnej sústavy, ktoré si vyžadujú dočasnú demontáž zariadení alebo častí zariadení distribučnej sústavy umiestnených v ochrannom pásme elektrického vedenia, je partner povinný poskytnúť spoločnosti ZSD nevyhnutnú súčinnosť. Termín demontáže zmluvné strany určia po vzájomnej dohode.
17. Spoločnosť ZSD má právo zdemontovať alebo uskutočniť zásah do priestoru zrealizovaného objektu zámeru a to aj bez predchádzajúceho upozornenia partnera, ak je to nevyhnutné na vykonanie prác na zariadeniach distribučnej sústavy pri bezprostrednom ohrození života, zdravia alebo majetku osôb a pri likvidácii týchto stavov, pri stavoch núdze alebo pri predchádzaní stavu núdze alebo pri odstraňovaní porúch na zariadeniach distribučnej sústavy alebo ak je to nevyhnutné na uskutočnenie prepravy nadrozmerného nákladu (ďalej len „**nevyhnutný zásah**“). Spoločnosť ZSD nezodpovedá za škodu, ktorá vznikne partnerovi v dôsledku nevyhnutného zásahu.
18. Každá zmluvná strana je povinná bez zbytočného odkladu informovať ostatné zmluvné strany o všetkom, čo by mohlo mať podstatný vplyv na plnenie tejto zmluvy. Tieto skutočnosti ako aj ďalšie žiadosti, správy a oznámenia podľa tejto zmluvy je zmluvná strana povinná poslať ďalším zmluvným stranám písomne alebo e-mailom na tieto kontakty:
 - a) na strane spoločnosti ZSD:
meno: Ing. Lukáš Skurka, funkcia : špecialista environmentu,
telefón: +421915718355, e-mail : lukas.skurka@zsdisk.sk
meno: Ing. Zuzana Lančaričová, funkcia: špecialista environmentu,
telefón: +421902 337 939, email: zuzana.lancaricova@zsdisk.sk
 - b) na strane partnera:
 - a) meno: Ing. Richard Pokorný, funkcia: projektový manažér telefón:
+421 905 417 851, e-mail: richard.pokorny@mlba.sk

Článok 4

Podmienky umiestnenia zrealizovaného objektu zámeru

1. Spoločnosť ZSD umožní prevádzku zrealizovaného objektu zámeru len takým spôsobom, ktorý:
 - a) umožňuje úplnú kontrolu užívania elektrického vedenia a zariadení distribučnej sústavy,
 - b) nebráni v prístupe k elektrickým vedeniam a zariadeniam distribučnej sústavy a zabezpečuje dostatočný priestor na prácu na elektrických vedeniach a zariadeniach distribučnej sústavy pod napätím,
 - c) nezvyšuje riziko vzniku škôd na majetku spoločnosti ZSD alebo tretích osôb,
 - d) rešpektuje nosnosť a statiku elektrických vedení a zariadení distribučnej sústavy,
 - e) je v súlade s Podmienkami BOZP a ŽP a pokynmi vydanými spoločnosťou ZSD.

2. Spoločnosť ZSD má právo zdemontovať alebo uskutočniť zásah do priestoru zrealizovaného objektu zámeru, ak prevádzka zrealizovaného objektu zámeru nie je v súlade s bodom 1 tohto článku a partner ani po upozornení spoločnosti ZSD v určenej lehote neuskutoční nápravu a neuvedie zrealizovaný objekt zámeru do súladu s podmienkami podľa bodu 1 tohto článku zmluvy.

Článok 5

Doba trvania zmluvy

1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.
2. Platnosť tejto zmluvy končí:
 - a) dohodou zmluvných strán;
 - b) výpoveďou ktorejkoľvek zmluvnej strany, z akéhokoľvek dôvodu, alebo aj bez udania dôvodu;
 - c) odstúpením od zmluvy.
3. Výpoveď musí byť písomná a musí byť doručená druhej zmluvnej strane na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy. Výpovedná lehota je dvojmesačná a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po jej doručení.
4. Spoločnosť ZSD je oprávnená odstúpiť od tejto zmluvy z nasledovných dôvodov:
 - a) prevádzka zrealizovaného objektu zámeru opakovane spôsobí poruchu v distribučnej sústave,
 - b) partner bez súhlasu spoločnosti ZSD postúpil práva a povinnosti z tejto zmluvy tretej strane alebo dal zrealizovaný objekt zámeru do užívania tretej strane alebo poveril výkonom činností podľa tejto zmluvy tretej osoby,
 - c) ak sa v čase pred alebo počas prevádzky zrealizovaného objektu zámeru ukázalo, že je v rozpore s touto zmluvou alebo v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi,
 - d) partner umiestnil zrealizovaný objekt zámeru v inej časti alebo na inom mieste koridoru ochranného pásma nadzemného vedenia VVN ako je stanovené v tejto zmluve alebo zmenil účel alebo uskutočnil také zmeny, ktoré môžu mať vplyv na bezpečnú a spoľahlivú prevádzku distribučnej sústavy alebo môžu ohroziť život, zdravie alebo majetok osôb.
5. Účinky odstúpenia od zmluvy nastanú dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od zmluvy partnerovi. Odstúpením od zmluvy nie je dotknutý nárok na zmluvnú pokutu alebo náhradu škody.

Článok 6

Odplata

1. Zmluvné strany sa dohodli, že činnosti podľa tejto zmluvy budú vykonávať bezodplatne a na vlastné náklady, s výnimkou, ak ide o činnosť spoločnosti ZSD, ktorá je spoplatnená podľa Cenníka služieb distribúcie.

Článok 7
Záverečné ustanovenia

1. Meniť alebo dopĺňať obsah tejto zmluvy je možné len po vzájomnej dohode zmluvných strán formou písomných a číslovaných dodatkov, ktoré musia byť podpísané oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
2. Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú výslovne upravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými predpismi platnými v Slovenskej republike.
3. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá zmluvná strana dostane jedno vyhotovenie.
4. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú tieto jej prílohy:
Príloha č. 1 – Situačný výkres s umiestnením predmetu
Príloha č. 2 – Podmienky BOZP a ŽP
Príloha č. 3 – Informačná tabuľa (vzor)
5. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali.

V Bratislave, dňa

Za spoločnosť ZSD





.....
Ing. Ján Šimlašík

.....
Ing. Mária Nováková

Za partnera :

.....
Ing. Marek Páva
Poverený riadením organizácie
Mestské lesy v Bratislave

Príloha č.3

	Pozor! Nachádzate sa v ochrannom pásme elektrického vedenia.
	Zákaz zakladania ohňa pod elektrickým vedením!
	Zákaz dotýkať sa vodičov aj na zem spadnutých!
	Zákaz výstupu na stožiare!